

Показывает театр Советской Армии

НАШИ
ИНТЕРВЬЮ

Корреспондент «Кавказской здравницы» встретился с отдыхающим в Кисловодске начальником Центрального театра Советской Армии А. Л. Антоновым и попросил его рассказать о работе этого творческого коллектива. Алексей Леонтьевич сообщил:

— Нынешний год для нашего театра знаменательный, мы отметили свое 35-летие. Спектаклем «КВЖД» С. Алымова в 1930 году была открыта первая страница театра, а уже спустя два месяца была поставлена «Первая Конная» В. Вишневского. Советский артист сразу же признал молодой коллектив, который поставил перед собой благородную задачу — средствами искусства рассказывать о замечательной Советской Армии.

Большая заслуга в этом организатора театра, выдающегося режиссера, талантливого ученика

К. Станиславского Алексея Дмитриевича Попова.

Следует подчеркнуть, что мы



обращаемся не только к военной тематике. На сцене с успехом шли пьесы, посвященные нашим героическим будням, нашему современнику, строящему коммунизм. Достаточно сослаться на «Степь широкую» Н. Винникова, удостоенную в свое время Государственной премии.

Читателей «Кавказской здравницы», несомненно, интересует сегодняшний репертуар театра.

К нынешнему сезону мы подготовили два новых спектакля: по пьесам А. Салынского «Камешки на ладони» и А. Арбузова «Мой бедный Марат». Первый рассказывает о подвигах совет-

ских разведчиков; второй посвящен советской молодежи. Надеемся, что зрители не будут на нас в обиде.

В нашей программе на ближайшие полгода еще две новые работы — пьеса известного немецкого писателя Вертольта Брехта «Господин Пухтино и его слуга Магги» и трагедия А. К. Толстого «Смерть Иоанна Грозного». В спектаклях будут заняты основные актерские силы театра.

Наш творческий коллектив, художественным руководителем которого, кстати сказать, ныне является сын А. Д. Попова — народный артист СССР Андрей

Алексеевич Попов, не замыкается только в рамках столицы. В прошлом году мы были в Киеве и Днепрпетровске, нынешним летом — в Иркутске. Думаем, побывать и на Кавказе.

— Пользуюсь случаем, — сказал в заключение беседы А. Л. Антонов, — чтобы через газету «Кавказская здравница» поблагодарить кисловодчан за хорошее лечение и отличный отдых.

На снимке: Алексей Леонтьевич Антонов на отдыхе в Кисловодске.

Фото М. Тимофеева.